秋葉原に「パソコン工房 秋葉原 サポート受付・買取センター」がオープン! 修理サポートの受付と買取の受付を1階に設け、お持ち込みし易い環境へ!



※画像はイメージです。

株式会社ユニットコム (代表取締役:端田 泰三、本社:大阪市浪速区) は、8月21日(火)より秋葉原地区にて、修理サポートの受付と買取の受付を一つに集約した「パソコン工房 秋葉原 サポート受付・買取センター」をオープンいたします。

こちらのオープンに伴い、今まで以上にパソコンの修理や設定、アップグレードやデータ復旧など専門スタッフによる迅速安心なサポートサービスをご提供いたします。

また、秋葉原でのお買い物の際にも立ち寄れる便利な立地で、中古商品の下取りや買取りも同センターで集約し、さらに便利にご利用頂けるようになります。

ご要望の際は、是非「パソコン工房 秋葉原 サポート受付・買取センター」をご利用ください。

【店舗情報】

店舗名 : パソコン工房 秋葉原 サポート受付・買取センター

郵便番号 : 〒101-0021

住所 : 東京都千代田区外神田 3 丁目 13 番 3 号 TK 西館 1 階

駐車場 : なし

営業時間: 11:00~19:30 (受付は営業終了 30 分前までとなります)

定休日 : 年中無休 ※年末年始は営業時間が異なる場合がございます。

URL: https://pc-support.unitcom.co.jp/contents/shop/akihabara_kaitorisupport.php

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: http://www.pc-koubou.jp/ グッドウィル URL: http://www.goodwill.jp/ 代表者 代表取締役 端田 泰三

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 iiyama PC (オリジナルパソコン)、パソコンパーツ、ソフトウェア、

パソコン周辺機器の販売

パソコン修理・サポートサービス、データ復旧サービス、メモリアーカイブサービス、

中古買取・販売

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社 ユニットコム プロモーション部

Tel: 03-4334-9037 / Fax: 03-4334-9012

E-mail: uni-kikaku@unitcom.co.jp